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1. Ako Je broj dieljiv sa 19 onda je on diegliiv sa 3 i 5.
Iz dieljivosti sa 5 izlazi da je znamenka jedinica svakog
od trazenibh brojeva 5. Nemsie biti nula, jer ie znamenka
jedinica Jjednaka znamenki stitica, pa nula nemozfe biti na
prvom miestu.

Trateni brojevi su oblika 5 a S.
Da bi bili dieljivi =a 3 moraju imati zbrej snamenaka
disljiv sa 3.

Dakle, trazeni broljevi su: 525, 555, 585,
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3. U produkty brojeva 1 . 2 . 3 . 4 . ......_4?/1ma ? brojeva
koji su dieljivi sa 9, to su 5, 1@, 15, 2@, 29, 3@, 35, 449, 2
45. 0d njih je jedino broj 2% produkt dviju petica 28 = 5 . 5,
a ostali imaju 8 kao prosti faktor samoc jedanput. 7
Alko se, dakle, produkt 1 . 2 . 3 . .. 47 pastavi na faktar
u njemy <e biti W petica. Produkt prostibh faktora 2 1 5 e
16, ti. zavriava nulom.
Broj 2 se u radanom produbktu pojavl juse vize do 1@ puta, =
broj § to#no 1@ puta. 7Zato ¢e it produakt prvih 47 prirodnih 4
brojeva zavrzavati sa 10 nula.
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Oenacimn sa ¥ dul jinu najmanie
X stranice (neparan broj). Tada su )
dul jine ostalih dwviju stranica =+2 <
iox+h, !
Buduei da js= pajveda stranica mania
A v B od throja ostalih dviju stranica za
L 19 cm, imamp Jednadzbu:

€ o+ u+2 = w+d ¥ 15y & owdatle je = = 17 é&/ 2}

Dul jine stranica trokuta su 17 cmy; 19 em i 21 cm, a 2/
ppseq oy je 7 cm.

Dznagimo kutove kao na alici,

pa imamod

£ = 188 - 2 Ly

’g-h—“ L18@= - T %y Z

F+%b = 3o - 2 oFq 0

Iz trohuta AVE dﬂbi% Mot

‘L(f@{f“}jﬂ:‘{ga'a i ‘C + o
' =135
-2 . 1380, F +3 = 9= ﬁ 1791 %

o
Iz trokute ABC slijedi £+ % ) = 8=, ti.

J = 188~ (e, J = 18e — Gg=, P o= g0
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